



1 сентября - День знаний

Школа - наш второй дом



Первый раз в первый класс....

Быстро прошло лето. Отдохнувшие, повзрослевшие, с новыми силами, с букетом цветов мы 1 сентября снова переступили порог школы. А некоторые в первый раз. Это, конечно, первоклашки. Их в этом учебном году 16. Овладевать знаниями им будет помогать Илаева Наиса Калимулловна. Ей и ее ученикам придется нелегко, потому что они, в некотором роде, первопроходцы: будут обучаться по новым стандартам (ФГОС). По-взрослому ведут себя учащиеся 9 и 11 классов. Нынче у них ответственный год: предстоят экзамены. Но, я думаю, все у них и у нас будет хорошо.

С новым учебным годом! Всем желаю здоровья, успехов!

Министр кабинета образования
Муллазянова Аида

• *КЛАССные новости*

«... в следующем году я буду первым...»

В первой четверти самым запоминающимся событием для первоклашек стало их участие в осеннем кроссе. Из-за плохой погоды кросс неоднократно переносили. Несмотря на это, дети ждали этот день с нетерпением и с радостью пробежали свою дистанцию. Вот некоторые высказывания учеников 1 класса: «...хотела прибежать первой», «... очень хотел победить...», «... в следующем году я буду первым...»

Классный руководитель 1 класса Илаева Н.К.

К 1 сентября в нашей любимой школе произошло очень много изменений: почти везде были проведены ремонтные работы. А столовую вообще не узнать! Она стала светлой, просторной, а главное, теплой. Поменяли окна, двери, везде кафель. Так приятно обедать в такой столовой! Тепло стало в спортзале и в классных кабинетах 2-го этажа. Значит, не будут мерзнуть самые маленькие. Даже туалеты стали неузнаваемы. Мы также были приятно удивлены, когда увидели новую мебель в некоторых кабинетах, а особенно порадовали нас новые компьютеры.

Большое спасибо директору, учителям, обслуживающему персоналу за подготовку школы к нашему приходу. А также учащимся 9,10,11 классов за посильную помощь в ремонте.

Мугаттарова Рузиля, 11 класс



Овощной цех столовой



Кабинет 4 класса

Ученье - свет, неученье – тьма

Конкурсы. Игры. Олимпиады

С 27 октября по 2 ноября прошел школьный тур Всероссийских предметных олимпиад. Участниками были учащиеся 2-11 классов по 11 предметам. Победители школьного тура будут участвовать в муниципальном туре Всероссийских олимпиад.

Победители школьного тура:

Предмет	Класс	Фамилия, имя победителя
Математика	2	Гамбарова Лиана
	3	Харисов Руслан
	4	Кашапова Карина
	8	Габдулбарова Гульфиса
Русский язык	2	Муртазина Диана
	3	Нуриханова Анжелика
	4	Талипова Ленара
	6	Бабазянова Реанв
	7	Минсадырова Фларида
	8	Ахматова Земфира
	9	Курбанов Арслан
	10	Ахметнурова Альфия
Окружающий мир	2	Шафиев Вильнур
	3	Мутыхова Юлиана
	4	Кашапова Карина
Биология	8	Габдулбарова Гульфиса
	9	Бархатинова Гузьяль
	10	Ахметнурова Альфия
	11	Маликова Лолита

Предмет	Класс	Фамилия, имя победителя
Химия	8	Габдулбарова Гульфиса
	9	Бархатинова Гузьяль
	10	Ахметнурова Альфия
	11	Маликова Лолита
География	7	Мутагаров Салават
	8	Габдулбарова Гульфиса
	9	Муллязянова Аида
	10	Ахметнурова Альфия
История	8	Габдулбарова Гульфиса
	9	Вагизов Руфиль
	10	Арманшина Эльвина
	11	Суфьянова Чулпан
Технология	8	Муллязянов Артур
Физическая культура	9	Хайрзаманов Айвар
	11	Тагирова Рузиля
Право	9	Муллязянова Аида
	10	Ахметнурова Альфия
	11	Ахматов Ильгиз

Заместитель директора И.Ф. Юсупова

• **КЛАССные новости**

Осенний праздник

В I четверти нам понравился праздник осени. Мы с удовольствием путешествовали на самолете по станциям: играли, отгадывали загадки, отвечали на интересные, занимательные вопросы. Угадывали овощи и фрукты с завязанными глазами, узнали об их пользе. Всем: и победителям, и побежденным были вручены сладкие призы - конфеты.

Муллязянова Нурия, 2 класс.

Весело живём ...

- *мы гордимся своими учителями*

Воспоминания о конкурсе

«Учитель года» ...

В конкурсе «Учитель года» мы участвуем не в первый раз. Но очень хорошее впечатление оставил краевой конкурс, который проходил в с.Барда. Мы все еще с благодарностью вспоминаем теплый прием организаторов, учителей и учащихся Бардымской гимназии. Борьба была нелегкой, ведь на второй тур были отобраны «лучшие из лучших».

Радует то, что вернулись мы с призовым местом, а дома нас встречали как победителей.

Участники краевого конкурса

«Учитель года-2011» Вахитова Д.Д., Назина Р.Р.



Заместитель министра образования Пермского края Р.А. Кассина поздравляет призёра краевого конкурса «Учитель года - 2011» Назину Р.Р. (с. Барда)

Унылая пора!...Очей очарование!...

Конечно, осень для многих не является любимым временем года. Дождь, пасмурно, сыро.... В такие скучные дни проходят мероприятия, которые приподнимают нам настроение. Одно из таких мероприятий - это осенние праздники. Эти праздники мы ждали 2 месяца. И вот, наконец, в конце октября для средней и старшей группы эти праздники состоялись: мы отправились путешествовать в осенний лес. Все с удовольствием участвовали в разных играх, конкурсах, танцевали, пели. Участники и победители получали сладкие призы-конфеты. Самым интригующим было то, что конфеты в течение праздника нельзя было есть. В конце вчера по конфетам определялись победители. Это 6,7,9 классы, а в личном первенстве «самыми-самыми» оказались Губайдуллина Ляйсан (9кл) и Мугаттарова Рузиля (11кл). Молодцы! Эх, каждую бы неделю такие праздники....

Габдулбарова Гульфиса, 8 класс

☞ *«О, спорт, ты – мир!»*

«Выше, сильнее, быстрее...»

Учащиеся школы в I четверти участвовали в нескольких муниципальных и краевых спортивных мероприятиях. И довольно успешно. Вот наши результаты:

- Осенняя комбинированная эстафета – III место (Участники- А. Альфия, А. Эльвина, С. Лиана, Б. Гузель, Т. Руфина, К. Адис, В. Руфиль, З. Эмиль, К. Максим, М. Ильдар, Х. Айвар.)

- Осенний кросс:

Ахметнурова Альфия (10 кл.) - 1 место

Кабиров Адис (8 кл.) - 2 место

Сабирова Лиана (8 кл.) - 2 место

Кашапова Алсу (6 кл.) - 3 место

Бархатинова Гузель (9 кл.) - 3 место

- Учащиеся начального класса приняли участие в эстафете.

Министр кабинета спорта Мугаттарова Р.Н.

Наши впечатления...

Нам было радостно, когда узнали, что едем в Пермь на краевые соревнования по легкой атлетике. Любопытно было знакомиться с новой трассой. После километрового бега, конечно, мы устали. А узнав, что остались без призовых мест, расстроились. Но, несмотря на все это, мы вернулись довольные и радостные.

Девочки 10 класса

Оказывается, даже в Кунгуре можно заблудиться. Когда мы приехали на осенний кросс, долго не могли найти место старта, начали уже нервничать. Но все наладилось: мы здорово пробежали дистанцию и заняли пять призовых мест. Настроение было чудесным.

Ахметнурова Альфия



Участники осенней эстафеты

Весело живём ...

• КЛАССные новости

Поход в осенний лес

В один прекрасный день после уроков мы всем классом отправились в осенний лес.

Расположились у весящего моста. Мы, мальчики, под присмотром учителя разожгли костер, а девочки накрыли стол. Пока варился обед, мы с удовольствием играли, участвовали в различных конкурсах. Нашу увлеченную игру прервал аромат вкусной печеной картошки.

Довольные и сытые, мы пошли домой и еще долго вспоминали этот день.

3 класс



Нам весело...

Папа, мама и я- ...

15 сентября в нашем классе прошел "Парламентский урок" по теме "Я. Закон. Власть". В игровой форме мы узнали новые слова.

А конце октября прошел классный час совместно с родителями: "5 звезд или Посвящение в пятиклассники". Мы с родителями узнали, что общий возраст 5 класса- 201 лет. Родители показали нам сценку-экспромт "Зимняя ночь". Они были очень артистичны!

5 класс



Мама пятиклассников в раздумьях...

Адрес: с.Усть-Турка, ул.Ленина, 19

Редактор Ахматов Ильгиз

Кураторы: Нуртдинова Ч.Ф., Назина Р.Р.

Без призовых мест, но с новыми друзьями

Утро 25 октября для нас было тяжёлым: мы поднялись в 5 часов утра с тёплой постели и поехали в Барду на краевую олимпиаду по татарскому языку и литературе.

В первый день прошла олимпиада по татарскому языку, где нашу школу представляли Бархатинова Гузьяль и Маликова Лолита. Сразу же после долгой дороги им было нелегко, но зато они радовались вечером, когда другие зубрили татарскую литературу. Ведь они уже были свободны от учебников, веселились и заводили новые знакомства.

Пока девочки отрывались от души, я учила. Учила до 5 часов утра и не зря, потому что заняла 4 место.

Ох, как нам не хотелось уезжать, потому что нам понравилось, как нас приняли, вкусно кормили, устраивали тренинги, концерты и просто хорошо относились. И было так приятно, когда все и везде говорят на нашем родном татарском языке.

Суфьянова Чулпан, 11 класс



В краеведческом музее



Среди новых друзей